A feladatban leirt desztillacié soran a g6z altal leadott hét a viz és a kornyezet veszi fel. Ha a kornyezet altal felvett
hét elhanyagoljuk, akkor a g6z az allapotvaltozas (lecsapodés) soran percenként lead Q1 = mg - r hét, ahol r a keresett
forrasi vagy lecsapédasi hé, valamint

Q2 =my - cf - Alg

h6t a homeérsekletcsdkkenés soran (Aty = t) — tf). A leadott hémennyiséget a percenként ataramloé m, tomegi viz
veszi fel:

Qv = mycy Aty (Aty =t — ).
Q1+ Q2 = Qy, innen

a forrashét kifejezve

mycy Aty — mece At

mg
A megadott szamértékekkel
r =101 cal/g.
Ha a kdrnyezetnek atadott hét, a veszteségeket is figyelembe vessziik, akkor r kifejezésében a szamlalé novekszik, tehat
a mért érték kisebb, mint a forrashé valodi értéke.
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